

我市召开户外广告整治阶段性工作会议

周新鹤出席并讲话

本报讯(记者 蒿中刚)11月7日,我市召开户外广告整治阶段性工作会议。市委常委、宣传部部长周新鹤出席并讲话。

周新鹤对前一阶段我市违法户外广告整治工作给予充分肯定,并对下一步工作提出具体要求。周新鹤要求,各有关部门要严格按照要求,干净彻底地开展户外广告整治扫尾工作;要在拆除工作中,确保安全;要加强管理,持续做好宣传,挖掘创建工作中的感人事迹,讲好漯河创建故事;要做好户外广告拆除后恢复工作,提升城市形象。

会上,周新鹤带领各区宣传部部长及市城管局负责同志到漯河火车站、人民路与交通路交叉口、市体育场、黄河广场等地,察看违法户外广告拆除情况。

周新鹤对前一阶段我市违法户外广告整治工作给予充分肯定,并对下一步工作提出具体要求。周新鹤要求,各有关部门要严格按照要求,干净彻底地开展户外广告整治扫尾工作;要在拆除工作中,确保安全;要加强管理,持续做好宣传,挖掘创建工作中的感人事迹,讲好漯河创建故事;要做好户外广告拆除后恢复工作,提升城市形象。

会上,周新鹤带领各区宣传部部长及市城管局负责同志到漯河火车站、人民路与交通路交叉口、市体育场、黄河广场等地,察看违法户外广告拆除情况。

国家自然资源督察济南局督察组莅漯

本报讯(记者 左素莉)11月7日,国家自然资源督察济南局副局长姜绍斌带领国家自然资源督察济南局督察组莅漯,对“大棚房”问题专项清理整治开展情况进行督察。副市长徐汇川陪同。

督察组一行先后到临颖县皇帝庙乡冉庄村、陈庄乡大蒋庄村、巨陵镇罗山村、杜曲镇贾庄村进行督察。督察组指出,漯河市“大棚房”问题专项清理整治取得初步成效,对于排查出来的“大棚房”问题要彻底整改,确保本月底整改到位。

徐汇川要求,我市要按照时间节点对“大棚房”问题进行彻底整改,实行日报制,并在整改结束后,逐个验收核查。

督察组还对闲置土地处置情况进行了督察。

副市长徐汇川陪同。

督察组一行先后到临颖县皇帝庙乡冉庄村、陈庄乡大蒋庄村、巨陵镇罗山村、杜曲镇贾庄村进行督察。督察组指出,漯河市“大棚房”问题专项清理整治取得初步成效,对于排查出来的“大棚房”问题要彻底整改,确保本月底整改到位。

徐汇川要求,我市要按照时间节点对“大棚房”问题进行彻底整改,实行日报制,并在整改结束后,逐个验收核查。

督察组还对闲置土地处置情况进行了督察。

数据多跑路 单位少跑腿

——访市财政局局长马改民

本报讯(记者 张晨阳)“全面推进‘阳光漯河’建设,让权力在阳光下运行,对于构建公共财政、深入推进财政各项改革具有重要意义。市委部署‘阳光漯河’建设工作以来,市财政局党组高度重视,精心部署,取得了阶段性成效。”市财政局局长马改民在接受记者采访时说。

自推进“阳光漯河”建设以来,市财政局梳理财政权责清单118项,依申请权力事项14项,在财政网站予以公布,接受社会各界监督。出台年度预算公开工作方案、部门预算和“三公”经费预算公开操作指南,全市各级政府预算、部门预算全部实现网上公开。积极推进国库集中支付电子化改革,切实提高全市预算单位办理支付业务的效率和质量,实现让数据多跑路、单位少跑腿的目标。

积极参与推进阳光民生大数据平台建设。组织有关单位和部门认真梳理2018年度社会公益项目和群众关注的民生项目近100项,待审核通过后,纳入民生大数据平台,向社会公开办理情况,接受社会监督。

对做好下一步工作,马改民表示,市财政局将认真贯彻落实“阳光漯河”建设工作推进会精神,尤其是市委书记高慧杰的重要讲话精神,认真汲取兄弟单位的先进经验,研究制订财政部门工作实施方案和具体推进台账,采取扎实有效措施,积极推进党务政务公开,扎实做好行政审批事项工作,严格落实“一次办妥制”。同时,发挥财政职能作用,加强对惠农政策落实、惠农资金使用情况等监督检查,确保惠民政策落实到位,确保“阳光漯河”建设健康有序开展。

案件晒网上 群众心里亮

——访市中级人民法院党组成员、副院长张海旺

本报讯(记者 张晨阳)“去年以来,市中级人民法院以建设‘阳光法院’为目标,始终坚持统筹推进、改革创新、公正司法、求真务实的原则,推行监管新模式,建设阳光服务平台,构建公平正义、权责清晰、程序规范、监督有力的权责运行体系,为我市全面建成小康社会提供强有力的司法保障。”市中级人民法院党组成员、副院长张海旺在接受记者采访时说。

市中级人民法院通过召开动员会,组织学习“阳光三权”体系建设经验,研究制订《漯河市中级人民法院“阳光法院”建设工作实施方案》《漯河市中级人民法院“阳光法院”建设工作台账》,成立活动领导小组,设立工作机构。充分利用媒体、网站等对

“阳光法院”建设工作进行广泛宣传。理清各业务庭室权责清单,制订登记立案、执行工作流程图,将权力运行流程图在立案大厅进行公布。通过发布庭审直播视频,让公众在网上就可以看到案件庭审全过程。向案件当事人推送手机短信告知案件受理情况。

对做好下一步工作,张海旺表示:加快裁判文书上网、审判流程公开、执行信息公开三大平台建设,年底以前建成审判流程信息公开网,案件当事人可以通过注册、登录查询到自己案件审理的相关信息,随时随地了解案件进展情况。同时,向当事人推送更多的审判执行节点信息,方便当事人通过手机短信了解案件审理情况,努力让人民群众在每一个司法案件中感受公平正义。

关于表彰漯河市2018年度“优秀新闻工作者”的决定

(2018年11月7日)

2018年,全市新闻宣传工作者认真学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,紧紧围绕市委、市政府中心工作,唱响主旋律,打好主动仗,为全市各项事业稳定发展提供了强大的精神动力和舆论支持。经市委宣传部、市新闻工作者协会研究,决定授予梁晓峰等34名同志“2018年度优秀新闻工作者”荣誉称号。

希望受表彰的同志再接再厉,为宣传漯河、推介漯河再立新功。全市广大新闻工作者要以先进为榜样,向“优秀新闻工作者”学习,不忘初心,继续前进,不断提高新闻宣传报道水平,为助推我市“四城同建”、全面落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、决胜全面建成小康社会做出积极贡献。

漯河市2018年度“优秀新闻工作者”名单

- | | | | | | |
|---------|-----|-----|-----|-----|-----|
| 漯河日报社 | 梁晓峰 | 杨光 | 李丹 | 张军亚 | 王辉 |
| | 李超 | 齐国霞 | 郭瑞 | 张波 | 刘彧 |
| 漯河广播电视台 | 王艳琴 | 华瑞珍 | 史林红 | 梅子 | 李双全 |
| | 王宏伟 | 王辉 | 王威 | 薛如男 | 陈永凯 |
| | 李明森 | 宋国强 | 靳利忠 | 杨真 | 段频乐 |
| | 柴金伟 | 梁佳 | 马帅 | 王爱红 | 苗苗 |
| 临颖县 | 刘佳 | 杨睿 | | | |
| 舞阳县 | 赵明奇 | 何言 | | | |

庆祝第十九届中国记者节

扛起记者的社会责任

■本报记者 朱红
今天是中国记者节。作为一名老记者,结合我的工作实际,在观看了《好记者讲好故事》后,更是感触良多。

在做好记者的采访工作之外,连续四年,我一直负责《漯河晚报》“暖冬行动”的策划及执行。至2017年年底,《漯河晚报》已举办了四届“暖冬行动”。该活动从每年的立冬开始,至立春结束,历时3个月左右。每年冬天,我和200多名志愿者冒着严寒,为我市贫困家庭送去现金和米、面、油等物资。粗略统计,4年来,我们共帮扶贫困家庭400多户。

具体过程中,自2014年冬天开始,我就联合志愿者在我市范围内征集贫困家庭名单,然后再入户走访调查,确定最后的帮扶对象。同时联合爱心企业、团队等筹集各种过冬物资及善款,工作琐碎。

受帮扶的贫困家庭分布在全市各县区,不仅分散,一些贫困家庭还比较偏远,有的甚至没有任何联系方式。为了不遗漏一户,每周我都要和志愿者们一起反复核实名单、物资等,然后利用周末时间,分批将过冬物资及现金及时送给贫困家庭。

这些受帮扶的人,有的是因病致贫、因病返贫,有的是孤寡老人,有的是身有残疾……当我们把慰问物资送到他们家中时,看到他们感激的目光,我觉得自己的付出是值得的,苦和累都烟消云散。

我也常常收到来自贫困家庭的感谢信息,他们朴实的话语让我倍感温暖。那一刻我明白了:做一名好记者,唯有用成绩回报党和人民才心安。

以后我会一如既往地奉献自己的爱心,帮助更多需要帮助的人,也希望有更多的人与我同行。

背上行囊再出发

■本报记者 齐放
第十九届中国记者节之际,也是我从事新闻工作19载之时。

选择做记者,就是选择了奔走和忙碌,选择了勇敢和责任。多年来,我忠实履行党的新闻舆论工作职责使命,弘扬主旋律,传播正能量,鞭挞假恶丑,服务政府中心工作,为群众排忧解难。这一份责任,扛在肩上,从不敢懈怠。

食博会上,传播中国食品名城的美誉;阡陌之间,见证驻村书记的辛劳;贫困之家,了解学子上大学的愁苦;社区之中,倾听居民诉说烦忧。

无论春夏秋冬,无论白天黑夜,每天,时间都好像不是自己的,哪里有新闻,哪里就是我要去的方向;每天,为了采访和写作,放弃了与亲人的团聚。

也曾为了一个报道苦思冥想,也

曾为了调解一起纠纷受人无端指责,也曾看到问题解决后读者的笑脸,也曾为想出一个好的选题而欣喜雀跃。

身为新闻战线上的一名“老兵”,我深知新闻在脚下、新闻在基层。未来的日子,我将与时俱进,提高业务水平,勇于改进创新,不断自我提高、自我完善,做业务精湛的新闻工作者;坚持正确工作取向,以人民为中心,心系人民、讴歌人民,发扬职业精神,恪守职业道德,勤奋工作、甘于奉献,做作风优良的新闻工作者。一句话,就是要做党和人民信赖的新闻工作者。

牢记使命,不忘初心。无论是昨天,还是明天,我将一如既往地迈开脚步,深入基层,讲好新时代漯河出彩故事。

明天,我又将背上行囊,再一次出发!

漯河市2018年第三季度红黑榜(黑榜)

(部分)

自然人失信名单	杨军慧	411102197102010590	王淑红	411123197205212023	刘俊辉	411123199310019638	
张远真	411122197011080062	李战生	411102197310211514	朱春生	41123196203157054	程笑	41112319930228006X
郭水林	411123196510137010	张松魁	411123197507047510	尚秀粉	412723197010152140	程明丽	411123196806099519
杜秋红	411023197409146042	张红亮	41042219910212001X	李新慧	411123196001287029	张海林	411123196604216019
和红德	41102319730204605X	张书环	410422196305070020	王慧萍	411123197401130041	王顺	411102197405011515
黄鲁南	370983198202020019	闫瑞红	411122197709086028	赵亚明	411122196806021555	于建华	411123198102074590
张英五	410422195810150078	杨喜平	411123197503047011	李政勤	411123197605278048	林会锋	411123198409086019
潘香雯	411123197004207543	刘凤立	410422197403057019	陈望	411102196803035614	姜伟伟	411123197502019510
郑雯雨	411123196908047517	陈伟杰	411122197510010616	杨伟	410711197405151057	张鹏华	411102198810210096
杜旭亚	410422198811278130	于俊杰	411123197203200010	范保华	411123197806041012	潘福福	411122198209156055
陈军宝	41042219860901705X	李光辉	411023197505210059	应付胜	411123197203027035	黄向阳	411123197504118512
张红喜	410422198709150050	田新宏	411123196607130034	石秀荣	411123195202250025		由市中级人民法院提供

把漯河故事讲精彩

(上接1版)一个个感人至深的故事从幕后走向台前,13名记者用他们的职业经历和心灵感悟,讲述了来自基层、沾着泥土的精彩故事,引发观众的强烈共鸣和全市新闻战线的热烈反响。

“今天晚上听了这么多好故事,我深受感动、深受激励。当一名好记者不容易,写出好故事、讲出好故事更不容易。只有俯下身、沉下心才能捕捉到每一个‘粘泥土’‘带露珠’‘冒热气’的故事,只有把双脚深深扎在这片土地,把心紧紧地与老百姓贴在一起上,才能明白‘深入

生活,扎根人民’这八个字的分量。”漯河广播电视台记者桂琳琳说。

刚刚获得我市2018年度“优秀新闻工作者”称号的《漯河日报》记者李丹观看节目后说:“记录下感人的瞬间,传递社会正能量,是记者责无旁贷的义务。作为时政记者,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大精神,牢牢把握守正创新的时代坐标,肩负起新时代宣传者的使命任务,讲好漯河故事,传递好漯河声音。”

关于在2018“双汇杯”漯河环沙澧河国际半程马拉松赛事期间对市区部分道路和区域实施临时交通管制的通告

由河南省体育局、漯河市人民政府主办,漯河市体育局、漯河市旅游局、漯河市沙澧河建设管理委员会承办的2018“双汇杯”漯河环沙澧河国际半程马拉松赛将于2018年11月11日在漯河市区举行。为确保赛事活动安全顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,经漯河市人民政府批准,决定于2018年11月10日至11月11日对漯河市区部分道路及区域实施临时交通管制,现通告如下:

一、由于搭建赛事起终点竞赛设施,需于2018年11月10日22:00至11月11日7:00对井冈山路和长江路交叉口(金都大酒店西侧)实施临时交通管制。管制期间,沿长江路由西向东行驶的车辆绕行井冈山路、汉江路,由东向西正常通行。

二、2018年11月11日7:00至12:00对长江路(107国道至嵩山路)实施交通管制,禁止一切机动车辆(含公交车、出租车)通行。

三、2018年11月11日7:30至12:00对嵩山路(大学路至黄河路)实施交通管制,禁止一切机动车辆(含公交车、出租车)通行。

四、2018年11月11日7:30至9:00对大学路(泰山路至太行山路)实施临时交通管制,禁止一切机动车辆(含公交车、出租车)通行。

五、赛事活动期间,泰山路沙河桥、交通路沙河桥、金山路沙河桥、淞江路沙河桥、黄河路沙河桥东西下穿涵洞,嵩山路沙河桥北下穿涵洞将视情况实施临时交通管制。管制期间,禁止一切车辆(含公交车、出租车、非机动车)和行人通行。

六、请以上临时交通管制路段及区域内的沿街单位和居民提前安排好生产生活出行路线,尽量采取绿色出行方式,确需来往沙南、沙北的车辆绕行107国道、解放路沙河大桥、中山路。由此带来的不便,敬请谅解。管制期间,对不服从管理和指挥的车辆及人员,公安交通管理部门将严格按照《中华人民共和国道路交通安全法》及相关规定,依法进行处罚。

漯河市大型体育赛事活动组委会
漯河市公安局交通管理支队
2018年11月8日

根据河南省漯河市
公告 漯不动产登公(2018)第808期 源汇区人民法院协助执行通知书(2018)豫1102执1385号和河南省漯河市源汇区人民法院执行裁定书(2018)豫1102执1385号,将以下房屋产权证书记办转移登记,因被执行人不配合提供以下权证,现公告作废。

权利人	房屋坐落	证号	面积(m ²)
王二林	马夫张	2016014326	269.8

漯河市不动产登记中心 2018年11月8日

该房屋因房产证丢失,公告 临不动产公(2018)第0035号 我局已初步审查,现予以公告(详见附表)。有异议者请持书面材料自公告发布之日起15个工作日内到临颖县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将注销原房产证,颁发新不动产权证。

姓名	面积(m ²)	坐落
李安生	133.95	临颖县龙源小区2幢2单元1楼东户

临颖县不动产登记局 2018年11月8日

公告 根据临颖县新华书店有限公司临颖三高校园书店建设要求,需要对校园书店基础装修及内部所需书架、展台进行公开报价招标,请有意向的公司于公告发布之日起至2018年11月10日前到临颖县新华书店免费领取设计图纸,准备报价,并交纳保证金1000元。

联系电话:0395-5762887 13938037988
河南省临颖县新华书店有限公司
2018年11月8日

关于涉黑涉恶违法犯罪线索有奖举报的通告

为充分发动人民群众积极参与打击涉黑涉恶违法犯罪活动,实现平安漯河的目标,现将举报涉黑涉恶违法犯罪线索方式及有关奖励事项通告如下:

一、联系方式
(一)举报电话:0395-110 15239567110(只接受信息举报);
(二)信件邮寄:漯河市扫黑办;
(三)互联网邮箱:lhshcejbzx@163.com。

二、奖励标准
根据《漯河市关于群众举报黑恶势力违法犯罪线索的奖励办法》规定,举报的涉黑涉恶违法犯罪线索,经查证属实,区分情况,分别给予举报人不同的奖励,最高一次性奖励人民币50000元,并对举报人的个人信息严格保密。

三、有下列情形之一的,不属于奖励范围:
(一)犯罪嫌疑人、被羁押人员、服刑人员检举揭发的;
(二)公安机关事先掌握的;
(三)国家工作人员在其职责范围内知悉的;
(四)负有特定义务的人员举报的;
(五)其他不属于奖励范围的情况。

四、严禁借举报之名诬告陷害他人或虚报冒领奖金,违者依法追究其法律责任。

漯河市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室
2018年11月8日